



泰安三美新风华 奇石煎饼女儿茶



巍巍泰山，悠悠汶水，真可谓无处不景观，其拔萃与中华大地的大千风物，亦可说没人能胜数。从历史上领风骚走来的“白菜豆腐水”，曾为我们挥洒过多少幸运、多少自信，多少豪气和专美。现如今，数时光年年岁岁，看年景日日更新。要说“新三美”，实在多而一。窃以为，能堪为“新三美”者，不单是官方的号令，不唯是专家的独断，不该是迎奉时尚的风潮商品。“她”该是大众公认的，根基于百年以上历史的，最贴紧百姓民生的，最能标志泰山精神、汶河风尚的。

“她”，承载历史的积淀，经由时代的筛选，独别于华夏风物之林；既有风土风尚的顶尖魅力，又象征着地域文化的理念文明，是交融、缭绕于民生、民心、民间传说的上乘极品。倘如此，堪称现今“新三美”者，当推“奇石、煎饼、女儿

茶”也。

泰山石，质地坚固，纹构绮丽，光色别致，百态千姿，奇奇特特。“她”因是泰山的基本，每一块都具有泰山的巍伟底气，每一枚都蕴藏着“第一山”的风骨巍峨。当今世上，泰山石早已成为收藏珍品和景仰佳物，走进千家万户，座落窗台案几，形成了风靡神州的崇尚大潮。这正是泰山风姿的天然传递，泰山精神的浩大播扬。

煎饼，泰安煎饼，更可谓名喻户晓。曾经一直是泰安民间最普通、最支撑悠悠岁月的平民口粮，更甭说从数十年前就已“走”出国门，流传世界。泰安煎饼尤其是当地百姓勤恳耐苦、聪明智慧的“当家”食物。所以，地道的泰安煎饼，煎饼的泰安风味，理当不失为“新三美”之一。

“女儿茶”，更有绝美的古今传说和魅力。“她”是大自然的“女儿”，可谓与泰山同生，与泰水同活。“她”是一种“极品”，青天赋予质色灵魂；“她”是一种杰作，是泰汶山水和风情民德的精气之合。世上百茶百滋味，而“女儿茶”别有千番风情与境界；采的是一座山，沏的是圣泉水，饮的是大自然的馈赠与理念，赏的是洁身自好、优雅绝美的“女儿”本色，品尝和追求的是飞离凡尘、纵横仙境的至高梦寐。

(张尚常)

山美水更美

每个人都有自己的故乡，故乡的一山一水，一草一木都给我们深刻的印象。我现在虽然在外地求学，却忘不了泰安的一草一木。新泰安，新三美——“山美水美泉更美”。

“会当凌绝顶，一览众山小。”这是杜甫在《望岳》中赞美泰山的诗句，说到泰山不得不提起泰山的水。泰山的灵气七分在山，三分在水，山水相映，云水相伴，才有了独特的景致。

泰山自古以“山多高水多高”而负誉天下，群峰峙立呈雄伟之状，众水潺潺显柔媚之姿；秀水为青山点出灵韵，青山为碧水增添气派，阳刚阴柔浑然一体，山水雨圣此山独具。

泰山水上承苍穹雨露，泰山的雨多夜雨，暑夏十分，太阳落山之后，天气还是有些燥热，倘若你在山脚下，你便经常遇到这种情形：先是凉风阵阵，继而山雨来至，雨下的不是很大，时间也并不长，但是很快很急，来不及让你思考雨是从哪个地方来的便已停了。雨过之后气温骤降，空气格外清新，沁人心脾。雨水是泰山水的源头，夏季时雨量充沛，所以泰山水便可下接岩底潜流，发而为泉，为涧，为沟，为峡，为瀑，不涸不盈，常年不断，这便是水的美。

泰山上的泉水很多，从岱顶往下，著名的就有圣水泉，罗汉泉，玉母泉等十几处，泉水清莹凛冽，甘醇甜润，与家中喝的水有很大不同。在茶馆中，细细品啜泉水沏成的泰山香茶，再三品咂，便觉回味无穷，心神全消，还有败火沁心，润透丹田之功效。这就是泉的美。



泰山水化作云，升作雾，流为泉，汇为溪。于是泰山变得秀美，变得多情。泰山水养育了泰山的葱茏，泰山的儿女。新泰安，新三美，衷心的祝愿我的家乡更美好！

(杜永腾)

新三美

请你来选“新三美”

“泰安有三美，白菜豆腐水”，那么，泰安的新三美是什么？请你写出你的想法，选出你心中的“新三美”吧。

读者稿件篇幅以800字左右为宜，来稿一经刊登即可获得泰山啤酒一箱，投稿中注明姓名和身份证号，并附近期生活照一张。活动持续时间为三个月，最终确定大众心目中的泰山“新三美”，并在中秋节前评选出征文一、二、三等奖，奖品丰厚。

立刻提笔写出你的故事吧，说不定你眼中的“三美”就是全民的“三美”。

来稿请投：loloxyang5991@126.com;[13854819336@126.com](tel:13854819336)

咨询电话：18653881056

欢快时刻别暂停 送酒上门我帮您

打个电话，说明所需泰山原浆啤酒的数量，下单成功后，就可安坐家中等待新鲜营养的啤酒送上门。泰山原浆啤酒在成为泰城啤酒当之无愧的人气王之后，又在服务方面做出新举措，出现上门送酒的新兴销售模式，电话预约购酒，免去市民外出选购的奔波之苦。

近期，泰安市区的户外灯箱、住宅小区都会有“泰山原浆啤酒”家吉配的宣传海报。据了解，这是近期泰山啤酒为了满足广大市民的需求，特地做的送新鲜工程。泰安市区的市民只要拨打6059019，新鲜的泰山原浆啤酒30分钟就可以送到家中。“现在天气这么闷热，还时不时的有雨，出门吃饭总是有点不方便。而在家欢聚的时候，最怕的就是酒不够，让热闹的气氛一下子变冷很多。现在好了，只要拨打一个电话，最新鲜的啤酒就能送到家，这真是让我们这些无酒不欢的朋友过了瘾。”家住乐园小区的王先生告诉记者，现在他们的朋友圈内早就把6059019的电话记得倒背如流。

经了解，现在泰山啤酒配备了专业的客户销售团队负责家吉配业务，有专业及时的呼叫中心，还有设施完备的物流队伍，保证让市民在欢聚时刻没有任何的暂停，新鲜的泰山原浆啤酒直接送货上门。

业内认为，现在这种上门送酒的服务是酒业营销的一个新举措。泰山原浆啤酒的市场定位和目标，是将价格竞争变为价值竞争。价值竞争体现出泰山原浆啤酒中所蕴含的创新技术、创新管理、创新战略等等，也解释了为何泰山原浆啤酒一经上市，便从竞争如此激烈的啤酒市场中突出重围备受欢迎。



泰安网 泰安论坛

分享生活 温暖你我 生活 消费 信息专业媒体

此活动也可关注：

<http://www.0538.com.cn/>

秋季饮用 泰山原浆啤酒的理由

推荐理由一：

快节奏的城市生活，让越来越多的市民感受到了压力。周末休闲旅游、家人团聚选择原生态的美食，是众多市民缓解压力、感受亲情的方式。现在在泰安就有这样一种原生态的酒，让众多消费者找到了久违的轻松与快乐。

泰山啤酒属于国内首家推出瓶装原浆啤酒的厂家，泰山原浆啤酒以其“营养丰富、极致新鲜”的特点深受泰安市民的推崇。

泰山大街一家酒店负责人向记者说到：“泰山原浆啤酒在我们店销售以来，不仅仅是泰安市民喜欢泰山原浆的口感以及新鲜度，而外地的游客也是十二分的亲睐泰山原浆啤酒，所以每逢节日的时候，我们店原浆啤酒的储备量要比平时高2倍以上！”

推荐理由二：

火锅好拍档 秋冬饮用原浆啤酒。

天气微凉，泰山原浆啤酒的销量在山东各地仍不减啤酒销量的旺季，现如今，吃火锅、喝羊汤、畅饮泰山原浆啤酒成为时下比较流行的“混搭吃法”。

秋冬季节，人体内营养成分流失，容易肠胃虚寒。所以很多市民外出就餐选择火锅，而泰山原浆啤酒富含酵母的营养特点与火锅搭配组合悄然在泰安兴起，让市民远离吃火锅上火的难题！

泰山原浆啤酒采用不过滤酿造工艺，富含大量酵母，最大限度保留营养物质，对人体所需的氨基酸、蛋白质等多种营养物质是一个很好的补充，是秋冬季节呵护肠胃的最佳饮品，所以原浆啤酒也就成了啤酒界最时尚的健康饮品。